
Ve Zlukově u Veselí  nad Lužnicí  

13  - 15. června  2008 
Z     jihoč. lid. písní….  
V tej veselckej hospodě,
 muzika tam hraje,
Musím se tam podívat,
 kdo to tam tancuje.
Tancujou tam sedláci
 mají modrý pupky,
 pakfonový kalhoty,
 u kolenou dutky.

Poznámka:
Pupky, modré punčochy, spíše však modré zástěry k tanci
Pakfonový kalhoty, žluté kožené krátké kalhoty sahající jen pod kolena.
Dutky, třapce u spodního konce kalhot pod koleny.
Veselcká hospoda, ve Veselí nad Lužnicí.

Jakož vloni a předpředpřed…… tak i letos…. bude  žhavý ?  
13.6. je pátek. Toto datum zbylo na Slunovrat s ohledem na následující Pantakovky.
 První účastníci se očekávají  jako vždy v pátek  ve Zlukově  kdykoli přes den.
 Průběžně mi bude ctí uvítat, doufám, samé  milé a usměvavé tváře v chudobné chaloupce čp.56 . Uctěni 
budou návštěvníci jako vždy škvarky, sádlem domácím čistým i škvarkovým, domácími polévkami a dalšími 
opečenými, omaštěnými dobrotami s cibulkou, se zelím , s česnekem a lecčím jiným na ohni či grilu.. 

Volně na denní program navazuje večerní posezení v místní hospodě. Zvláštní přání mi sdělte prosím osobně.  

Vstupenkou do chaloupky jsou kamínky a drahé kameny, kytičky. Pak různé umělecké hodnoty. Vedle 
porcelánových kačenek, žabiček, a Havránkojc sedícího zajíčka se budou jistě vyjímat i jelínci ve skoku apod.

 Ubytování : a)1 pánsión  jako vloni, část na posteli část na parketách. K dispozici  kuchyňka  i s nádobím 
a samozřejmě sprcha.

b) U souseda Hamra jako vloni.
c) Samozřejmě u mě na zahradě event. na přilehlých lukách jsou vhodné stany a do mé kuchyně si můžete 

přijít zavařit a zapařit dle potřeby + 2 postele k dispozici. Do mé ložnice se vejdou   2-3 spáči a spáčky. 1 postel 
bude rozložena v přístěnku u LOCHU.
Vzhledem k     tomu, že nevím, kdo bude spát na posteli, vezměte si pro jistotu sebou spacáky a podložky..  
Poplatky za ubytování v pánsiónu budou  vybrány na místě po 150,- za noc
Stravování: Přes den  někde na cestě určitě potkáte hospodu a skromnou polopenzi  máte zajištěnou u mne.
Jako  tutová přihláška bude pro mě sloužit vklad-ovné 150,-Kč, které bude zasláno na účet v Komerční bance. 
Č.ú.3615230420 / 0100.
.A to po loňských zkušenostech kdy se lidi hlásili , odhlásili a pak stejně přijeli, jakož i opačně neodhlásili a nepřijeli, 
jakož i nepřihlásili a přijeli. No prostě bordel. 
Své přihlášky prosím adresujte mým směrem na kottod@volny .cz nebo mobil 607 990 145 . Ostatní řešení 
vykazují značnou nespolehlivost a chybovost.

Hospoda  je v pátek a v sobotu večer  otevřená. Vaří pivo Gambrinus a myslím Krušovice.

    Do Zlukova se jede od benz. pumpy pod náměstím. 
TIP na výlet - v sobotu nabízím a to: cíl kozí farma za Holenským dvorem (http:www.holenskydvur.cz) Když 
projedete celou Kardašovou Řečici tak asi 2 km za ní je odbočka na Mnich. Za Mnichem je v dáli po dost špatné 
cestě vidět červené střechy.  Je to neuvěřitelně hezký a příjemný Holenský dvůr. Velký statek přestavěný v pension 
s hospodou s pivem za 20,- a jídly kolem 80,- a velkým vnitřním dvorem kde se dá strávit u pohoštění pár hodin. 
Po občerstvení  můžete pokračovat dál kolem Holenského rybníka na kozí farmu, kde si můžete vyobchodovat 
i kozí produkty, které já teda nemusím. 



Mapy – Jihočeské cyklotrasy – nezapomeňte na pískárny na červenou trasu aj..

P.S. Setkáme se v     míru a pokoji (ostatně jako vždy,že)    a těším se na všechny, kteří si udělají ten vzácný čas a 
doufám a že přijede i víc muzikantů než vloni.

.
TAK jestli jsem něco zapomněla , tak mi to prosím připomeňte.….

       Dana K.

Zlukov domek


